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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Dusche, WC und TV

- 4x Übernachtung

- 4x Frühstücksbüfett

- 4x Abendessen

- 1x Schwarzwälder Kirschtorte mit einer Tasse

Kaffee im Hotel

- Besuch Heidelberg inkl. Altstadtführung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug: Schwarzwaldrundfahrt inkl.

Reiseleitung

20,00 €

Ausflug: Blühendes Barock 25,00 €

Ausflug: Elsässer Weinstraße und

Colmar

20,00 €

Preis:

27.10.2024 - 31.10.2024 - Hotel Waldhorn Post

Hotel Waldhorn Post, Doppelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

389,00 €

Hotel Waldhorn Post, Einzelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

449,00 €

Enzklösterle: Kurzerlebnis im Nationalpark Schwarzwald - 5

Tage

Schwarzwaldmädel, Schwarzwaldhaus, Schwarzwälder Kirschtorte, Schwarzwälder

Schinken, Bollenhut oder Kuckucksuhren - in aller Welt sind sie Sinnbild für einen

Bilderbuchurlaub in Deutschlands schönster Genießer-Ecke. Die 11.100 Quadratkilometer

große Ferienregion im Südwesten Deutschlands hat jedoch weit mehr zu bieten als

Postkarten-Klischees. Gut 200 Kilometer lang und 60 Kilometer breit: das größte

Mittelgebirge Deutschlands steht für so unterschiedliche Naturlandschaften wie den

waldreichen Norden, den mittleren Schwarzwald mit seinen breiten Wiesentälern und den

mit weiten offenen Flächen bis auf 1.493 Meter ansteigenden Süden.

Auch die fruchtbare Rheinebene und die Weinbauregionen Markgräflerland, Kaiserstuhl,

Tuniberg und Ortenau im Westen gehören zum Feriengebiet.

1. Tag: Anreise 

Am Vormittag starten wir unsere Erlebnisreise in den größten Naturpark Deutschlands. Am frühen Nachmittag

erreichen wir unseren Urlaubsort. Dort werden wir nach der Zimmerverteilung mit einem Stück "Original

Schwarzwälder Kirschtorte“ und einer Tasse Kaffee begrüßt. Bis zum Abendessen bleibt anschließend sicher noch

etwas Zeit, die nähere Umgebung zu erkunden.

2. Tag: Schwarzwaldrundfahrt (Optional)

Nach dem Frühstück können Sie auf unserer großen Rundfahrt die Urlaubsregion von ihrer schönsten Seite

kennenlernen. Auf den Spuren des Schwarzwalds vom Nord- in den Südschwarzwald bis hin zum Titisee. Erleben

Sie unter anderem die Schwarzwaldhochstraße, das Weihnachtsdorf in Wolfach und die größte Kuckucksuhr der

Welt. Begleitet werden Sie bei dieser Fahrt von einem fachkundigen Reiseleiter. Im Laufe des Nachmittags

Rückfahrt zum Hotel. Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Ludwigsburg Blühendes Barock (Optional)

Heute bieten wir Ihnen nach dem Frühstück einen ganz besonderen Ausflug an. Ziel ist das "Blühende Barock“

Ludwigsburg. In der ältesten und schönsten Gartenschau Deutschlands finden sich abwechslungsreiche Eindrücke

für alle Sinne in einer besonderen Umgebung - behutsam inszeniert von nimmermüden Gartenkünstlern.

Wandeln Sie in zeitvergessener Romantik zwischen gezirkelten Gärten und scheinbar wilder Lust der Natur.

Entdecken Sie verzauberte Kleinode und die barocke Sinnlichkeit vergangener Zeiten. Im Laufe des Nachmittags

Rückfahrt zum Hotel, Abendessen und Übernachtung.

4. Tag: Elsässer Weinstraße und Colmar

Unser letzter Tagesausflug führt uns nach dem Frühstück, begleitet von einem Reiseleiter, in das französische

Colmar. Colmar liegt an der Elsässer Weinstraße und bezeichnet sich gern als Hauptstadt der elsässischen Weine.

Die Stadt ist berühmt für ihr gut erhaltenes architektonisches Erbe aus sechs Jahrhunderten und für ihre Museen,

darunter das Musée d'Unterlinden mit dem Isenheimer Altar. Abendessen und Übernachtung im Hotel.

5. Tag: Rückreise über Heidelberg

Heute verladen wir nach dem Frühstück zuerst die Koffer im Bus und treten dann die Heimreise an. Im Laufe des
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Vormittags erreichen wir Heidelberg. Die Stadt am Neckar ist besonders durch das Schloss und die historische Alte

Brücke bekannt.

Bei einem ca. 1,5-stündigen geführten Altstadtrundgang wird die Vergangenheit lebendig. Ob Heiliggeistkirche,

Jesuitenviertel, Deutschlands älteste Universität mit dem Studentenkarzer oder andere Sehenswürdigkeiten. Jede

Station in der Altstadt hat eine interessante Geschichte. Die Route führt auch durch die Hauptstraße, eine der

längsten Fußgängerzonen Europas.

Nach der Stadtführung und einer Mittagspause setzen wir unsere Reise fort und erreichen am Abend wieder die

Heimat.

Hotel Waldhorn Post

Unser familiär geführtes Hotel liegt direkt am Kurpark von Enzklösterle. Die modern eingerichteten Zimmer

verfügen alle über eine Dusche, WC, TV, Telefon und teilweise Balkon. Nur weniger Zimmer haben eine Badewanne.

Die urigen Stuben und die Hotelbar im Schwarzwälder Stil laden zu entspannten und gemütlichen Stunden ein.
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